



جک'فہ; منہا'ک'ک فوکل ifj'ک~

قومی کونسل برائے فروغ اردو زبان

National Council for Promotion of Urdu Language

Ministry of Human Resource Development

Government of India

Website.: www.urducouncil.nic.in

E-mail.:urduduniyancpul@yahoo.co.in

فروغ اردو بھون

Farogh-e-Urdu

Bhawan

FC-33/9, Institutional Area

Jasola, New Delhi-110025

Dated: 28/12/2017

سولا پور اردو سے محبت کرنے والوں کا شہر ہے: مکمل سنگھ

کل ہند اردو کتاب میلے کا پانچواں دن مرزا غالب کے نام رہا

سولا پور (پریس ریلیز) : سولا پور اردو سے محبت کرنے والوں کا شہر ہے۔ یہاں ہم نے کل ہند اردو کتاب میلے کا انعقاد اسی لیے کیا ہے کہ یہاں اردو زبان و ادب کو مزید فروغ حاصل ہو۔ ان خیالات کا اظہار قومی کونسل برائے فروغ اردو زبان کے اسٹنٹ ڈائریکٹر جناب مکمل سنگھ نے کیا۔ انھوں نے مزید کہا کہ یہاں آ کر بہت خوشی ہو رہی ہے۔ آج طالبات کے ثقافتی پروگرام سے وہ کافی دیر تک لطف اندوز ہوئے۔ اور طالبات کی پیش کش کی ستائش کرتے ہوئے کہا کہ یہاں لڑکیوں کی تعلیم و تربیت پر خصوصی توجہ دی جا رہی ہے جو یقیناً ایک خوش آئند بات ہے۔ یہ میدانی علاقوں میں کم ہی دکھائی دیتا ہے۔ جس طرح کے پروگرام پیش کیے گئے ان سے قومی یک جہتی اور بھائی چارہ بڑھے گا۔

کتاب میلے میں آج صبح میلے کے معینہ وقت سے قبل ہی لوگوں کی بھیڑ جمع ہو گئی تھی۔ خواتین اور طالبات کی تعداد زیادہ دیکھی گئی۔ مختلف اسکولوں، کالجوں کے اساتذہ بھی اپنے طلباء کے ساتھ کتاب میلے میں تشریف لائے تھے۔ کتاب میلے میں بچوں کی دلچسپی سے متعلق کتابیں زیادہ فروخت ہو رہی ہیں۔ امور خانہ داری اور دینیات سے متعلق کتابوں کو خواتین کافی پسند کر رہی ہیں۔ آج میلے میں طالبات کا ثقافتی پروگرام پیش کیا گیا جس میں سولا پور کے مقامی اسکولوں کی طالبات سے حصہ لیا۔ طالبات نے حمد، نعت، غزل، اردو ڈراما، قومی گیت اور دیگر پروگرام پیش کیے۔ ان پروگراموں سے طالبات کی محنت کا اندازہ ہو رہا تھا۔ اس پروگرام میں بطور مہمان خصوصی قومی اردو کونسل کے اسٹنٹ ڈائریکٹر جناب مکمل سنگھ اور اسٹنٹ ایجوکیشن آفیسر ڈاکٹر فیروز عالم نے شرکت کی۔ ان دونوں حضرات کا گلہ ستنوں سے استقبال کیا گیا۔

کتاب میلے میں کل کا دن مرزا اسد اللہ خاں غالب کے نام رہا۔ غالب شناسی کونز، غالب سیمینار اور دیر شام غالب کی غزلوں پر مشتمل شام غزل کا انعقاد کیا گیا۔ غالب سیمینار میں گلبرگہ سے پروفیسر حمید سہروردی اور پربھنی سے جناب سلیم محی الدین نے شرکت کی

اور غالب کی عظمت پر اپنے گراں قدر خیالات کا اظہار کیا۔ پروفیسر حمید سہروردی نے کہا کہ غالب کی شخصیت کئی پرتوں میں مخفی ہے۔ وہ اپنی شاعری میں ہمارے سامنے کئی روپ میں آتا ہے۔ اس کی عظمت سے انکار نہیں کیا جاسکتا۔ غالب نے اپنی شاعری میں انسان دوستی کی بات کی ہے۔ جناب سلیم محی الدین نے کہا کہ غالب ہر دور کا شاعر رہا ہے۔ آج بھی اس کی شاعری اتنی ہی مقبول ہے جتنی ان کے وقت میں تھی۔ سیمینار کے بعد مشہور طبلہ نواز استاد آنند بادیامیکر کے ہمراہ مقبول گلوکار اتل بیلے نے غالب کی غزلوں کو اپنی خوبصورت آواز میں پیش کر سامعین کو مسحور کر دیا۔ اتل بیلے کا تعارف آصف اقبال نے پیش کیا اور اس شام غزل کی نظامت بھی انجام دی۔ کل کتاب میلے میں سولا پور کے سابق ایم ایل سی یونس بھائی شیخ، توفیق ہتورے، نصیر خلیفہ، اعجاز نبی کاریگر، ہیم کرن پتگی، میر افضل اور شہر کی کئی معزز ہستیوں نے شرکت کی۔

(رابطہ عامہ سیل)